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Ο Κύκλος του Ενός 

«Τα Ύδατα της Γνώσης» 

21.12.2025 

 

Άννα: Είχε ζητηθεί πριν συνδεθείτε, πριν έρθετε κάθε φορά να κάνετε 

έναν καθαρισμό. Τον έχετε κάνει; [Απαντούν όχι] Ωραία. Ας πάρουμε 

δύο λεπτά, όχι παραπάνω, μόνο για να δείτε τον εαυτό σας να λούζεται 

με φως. Δηλώστε την πρόθεσή σας να αφήσετε να φύγουν όλα όσα 

δεν χρειάζεστε. Να αφήσετε να φύγουν όλα όσα δεν σας εξυπηρετούν 

στο θεϊκό σας σχέδιο, όλες εκείνες τις ενέργειες που μπορεί τώρα να 

παρεισφρέουν και να σας εμποδίζουν σε αυτή την ομαδική δουλειά 

που κάνουμε. Λευκό φως… γαλάζιο φως σας λούζει, ιόχρουν… χρυσό. 

Σας διαπερνά, σας διαποτίζει, καθαρίζει και το εσωτερικό του σώματος 

και κατευθύνεται στη γη. Μπορούμε να ξεκινήσουμε.  

…………………………… 

 

«Πες μας τώρα εσύ που κάθεσαι εδώ μπροστά μας, τι έχεις να 

μεταφέρεις από τον κόσμο του Θείου Βασιλείου, από τη Θεία 

Πραγματικότητα, από τους θεούς, τους δαίμονες, τους αγγέλους, τους 

δασκάλους.» Μ’ αυτή τη στάση κάθεστε και πρέπει η Άννα να ανοίξει 

το στόμα της πάλι και να αρχίσει να λέει ό,τι της κατέβει, κυριολεκτικά. 

Και μέσα σε αυτό υπάρχει μια μεγάλη αλήθεια. Υπομονεύετε... Κάντε 

υπομονή. Όλα θα τα πούμε…  

Υπάρχει μια αλήθεια λοιπόν όταν κάθεστε και είστε έτοιμοι να 

ακούσετε. Έτοιμοι και έτοιμες. Η στάση σας είναι αυτή που έλκει 

την πληροφορία. Μπορεί να μιλάμε για συνδημιουργία σε ένα 

channeling. Αλλά η στάση σας, όλων -και της Άννας-, η δεκτική στάση, 

η ανοιχτή, αυτή που λέει «κάνω ένα βήμα πίσω μέσα μου και αφήνω 

αυτό που είμαι να γεμίσει ενέργεια και να διοχετευτεί», από την 

πλευρά της Άννας και από την δική σας πλευρά «κάνω ένα βήμα πίσω 

και αφήνω να έρθει η ενέργεια που χρειάζομαι και η καθοδήγηση και 

με την παρουσία μου και την ενέργειά μου συμμετέχω επίσης σε αυτό 

που διαμορφώνεται», αυτό από μόνο του, είναι μία μεγάλη αλήθεια. 

Θα πείτε δεν δηλώνει κάτι. Άρα τι θα πει είναι αλήθεια. Η αλήθεια είναι 

ένα γεγονός. Και αυτό είναι ένα γεγονός της δικής σας ανοιχτής 
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καρδιάς, του δικού σας ανοιχτού νου.  Και όταν ξεκινάτε με βάση αυτή 

την αλήθεια, πολύ βασική, ειλικρινή, πραγματική, τότε μπορείτε να 

είστε βέβαιοι και βέβαιες ότι όλα θα ρεύσουν ομαλά. Πόσες φορές, 

πόσο συχνά είστε έτοιμες και έτοιμοι να ανοίξετε τόσο για να ακούσετε. 

Πρέπει να παραδεχτείτε ότι σπάνια συμβαίνει αυτό, ακόμα και σήμερα. 

Και βέβαια θα πείτε, «Μα για να μείνω ανοιχτή ή ανοιχτός, πρέπει να 

έχω εμπιστοσύνη». Πού είναι η εμπιστοσύνη σας; Την ώρα που ακούτε 

την Άννα να μιλά, πού είναι, σε ποιον είναι η εμπιστοσύνη σας, είναι 

στην Άννα; Σε έναν βαθμό, ναι. Κυρίως όμως, είναι σε εκείνο το 

πνεύμα, στον Θεό, στον δάσκαλο, τον οδηγό σας, τον οποίο 

εμπιστεύεστε. Και αν ξεκινούμε σήμερα έτσι, είναι για να 

υπενθυμίσουμε κάτι που ήδη γνωρίζατε αλλά συχνά παραβλέπετε. Να 

υπενθυμίσουμε λοιπόν ότι, όπου και να σταθείτε, όποιον/όποια/ό,τι 

και να ακούσετε, είναι καλό να το κάνετε έχοντας εμπιστοσύνη στον 

Θεό που βρίσκεται από πίσω. Γιατί τον άνθρωπο, φυσικά, δύσκολα 

μπορείτε να τον εμπιστευτείτε. Όχι γιατί θα θέλει να σας κάνει κακό, 

αλλά γιατί ο νους είναι περιορισμένος. Και η αγάπη είναι περιορισμένη. 

Υπάρχουν πολλά συναισθήματα, πολλά βάρη… είναι ένα φίλτρο και 

δύσκολα, όπως είναι αναμενόμενο, τον εμπιστεύεστε. Είναι καλό όμως 

να θυμόσαστε ότι πάντοτε μπορείτε να λάβετε τα μέγιστα από τον 

καθένα και την καθεμία, όταν ανοίγετε για να ακούσετε με 

εμπιστοσύνη στο Θείο. Και τότε θα συλλαμβάνετε πάντα την 

αλήθεια. 

Έτσι ζητούμε τώρα και από την Άννα να σταθεί συνειδητά με 

εμπιστοσύνη στο Θείο που βρίσκεται πίσω από εσάς, γιατί μπορεί να 

μην μεταφέρετε εσείς πληροφορίες τούτη την ώρα, όμως 

συνδημιουργείτε όλοι μαζί αυτή την επικοινωνία. Χρε ιάζετα ι  

λο ιπόν όσες/όσοι  συμμετέχετε να στέκεστε ανο ιχτο ί ,  με 

εμπ ιστοσύνη απέναντ ι  στο Πνεύμα, στον Θεό,  που 

βρίσκεται  π ίσω από τους αδελφούς και  τ ις  αδελφές σας.   

Τώρα μιλάμε σωστά... τώρα είμαστε εκεί που πρέπει να είμαστε. Για 

να καταλάβεις τη διαφορά ανάμεσα στο «έχω εμπιστοσύνη και δεν έχω 

εμπιστοσύνη», θα δώσουμε την εξής εικόνα. Μοιάζει με την 

πληροφορία που περιέχει ένα ποτήρι νερό, μπροστά σε έναν ωκεανό 

ολόκληρο. Αν εσύ εμπιστευθείς το ποτήρι, θα πάρεις πληροφορία 

μερική, πολύ-πολύ περιορισμένη. Αν εμπιστευθείς τον ωκεανό και την 

πληροφορία που το νερό έχει, επειδή είναι μέρος των υδάτων του 

κόσμου, θα καταφέρεις να ελκύσεις πληροφορία από τις πιο μακρινές 

περιοχές αυτών των υδάτων. 
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Και αυτά για τα οποία μιλάμε είναι τα ύδατα της γνώσης. Τα 

ύδατα του φωτός. Τα ύδατα της γνώσης του φωτός. Κάτι που δεν 

έχει, δεν το έχετε ακούσει με αυτόν τον τρόπο. Και μπορεί να σας 

παραξενέψει το ότι χρησιμοποιούμε το νερό, τα ύδατα, για να 

περιγράψουμε τη γνώση. Την παρομοιάζουμε με ύδατα. Με ύδατα 

παρουσιάζουμε τη ζωή. Παρομοιάζουμε τη ζωή, τα ύδατα της ζωής. 

Και όμως είναι το νερό που κρατάει και τη γνώση. Είναι ένα επίπεδο 

του στοιχείου του νερού αυτό που φυλάσσει τη γνώση. Και μιλάμε για 

τη ρευστή γνώση, αυτή που δεν έχει παγιωθεί. Γιατί η παγιωμένη 

γνώση βρίσκεται μέσα στην ύλη, τη χονδροειδή ύλη, τη στερεή 

ύλη. 

Τα ύδατα ρέουν, ανταλλάσσουν, διακινούν πληροφορίες και γνώση 

που δεν έχει παγιωθεί. Άρα κάθε φορά που βρίσκεστε στον ωκεανό 

της γνώσης, βυθίζεστε σε πληροφορίες που δεν έχουν υλοποιηθεί 

πλήρως· που δεν έχουν παγιωθεί. Δεν έχουν παγιωθεί από το ίδιο το 

σύστημα της φύσης. Όλα είναι αλληλένδετα. Ο αέρας, ναι, συμβολίζει 

το νου αλλά είναι μια τελείως διαφορετική λειτουργία αυτή του νου. 

Άλλο ο νους και άλλο η γνώση. Τα ύδατα της γνώσης, λοιπόν, είναι 

το θέμα μας σήμερα. Ένα θέμα που έρχεται και απέρχεται. Κατά 

καιρούς μιλάμε για τη γνώση και την αφήνουμε πάλι να χαθεί πίσω 

στο παρασκήνιο, για να προβάλλουμε κάτι άλλο. 

Ξεκινήσαμε μιλώντας για την αλήθεια, που είναι η δική σας 

πραγματικά δεκτική και γεμάτη εμπιστοσύνης τάση… το δεδομένο, 

λοιπόν, αυτό και συνεχίσαμε με τα ύδατα της γνώσης, τα οποία 

έρχονται και εισρέουν στο σύστημα που έχετε δημιουργήσει. Το 

σύστημα 5-10 ανθρώπων, πολύ λιγότερων από ό,τι θα περίμενε κανείς, 

που ωστόσο λειτουργεί. Κάθε τέτοιο σύστημα λειτουργεί καλά. 

Αφήστε, λοιπόν, τον ωκεανό της γνώσης να σας πληρώσει, να σας 

γεμίσει. Έχοντας κάνει εσωτερικά ένα βήμα πίσω, έχοντας ανοίξει τον 

εαυτό σας για να υποδεχτεί την ενέργεια, γεμίστε τώρα από τα ύδατα 

που σας κατακλύζουν.  

Αυτά τα ύδατα φέρνουν και συναισθήματα μαζί; Πράγματι, επειδή 

πρόκειται για ένα υποπεδίο που σχετίζεται με το στοιχείο του νερού 

και το θυμικό, συνοδεύονται και από αντιδράσεις του θυμικού, ωστόσο 

καθαρές. Εάν έχετε καταφέρει να κάνετε όντως ένα βήμα πίσω, οι 

αντιδράσεις αυτές του θυμικού είναι καθαρές, είναι αγνές.   

Και μπορεί τώρα να νιώθετε την ενέργεια, ωστόσο δεν συνοδεύεται 

από κάποια συγκεκριμένη πληροφορία. Για ποια γνώση μιλάμε λοιπόν; 

Είπαμε ότι είναι γνώση που δεν έχει ακόμα παγιωθεί. Δεν έχει 
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μετατραπεί ακόμα σε συνειρμό. Δεν έχει μπει ακόμα σε συνδέσεις, σε 

μια ορισμένη συνδεσμολογία. Είναι σαν να έχετε δώσει τροφή στον 

εγκέφαλό σας, αν και δεν νιώθετε εκεί την ενεργοποίηση, και 

χρειάζεται τώρα αυτός να πάρει χρόνο, για να κάνει συνδέσεις· να 

καταλάβει περί τίνος πρόκειται. Το κέντρο τώρα που ενεργοποιείται 

ιδιαίτερα είναι το δεύτερο. Το ιερό κέντρο, το κέντρο της ζωής. Το 

τσάκρα της ζωής. 

Αφήστε αυτή την πληροφορία,  σταδ ιακά να ανέβε ι ,  να 

δ ιαπεράσε ι  όλα τα κέντρα, προς τα επάνω, μέσα από τον 

νωτ ια ίο μυελό -όχ ι  μέσα από τα σπλάχνα, μέσα από τον 

νωτ ια ίο μυελό- και  να κατευθυνθε ί  στον εγκέφαλο.  Έτσι 

περιορίζεται το συναίσθημα, η συναισθηματική αντίδραση. Όταν 

ν ιώσετε ότ ι  η ενέργε ια αυτή έχει  ανέβε ι  στον χώρο του 

εγκεφάλου, τα ε ίδα τα αυτά έχουν ανέβε ι  μέσα από τον 

νωτ ια ίο μυελό στον χώρο του εγκεφάλου, δηλώστε 

εσωτερ ικά:  

«Είμαι  Αυτό που Ε ίμαι .  Η γνώση μέσα μου λειτουργε ί  

άριστα,  λε ιτουργε ί  άπταιστα!  Είμαι  ορθός,  ε ίμα ι  ορθή. 

Έχω το δ ικα ίωμα να συμμετέχω στη ζωή βάσε ι  αυτής της 

άπταιστης γνώσης. Ε ίμαι  μ ία ρ ίζα του Θείου Νου στη γη. 

Ε ίμαι  γνώση. Αφήνω τη γνώση μου να συμμετάσχε ι  στα 

πάντα και  να δ ιαμορφώσει  τον κόσμο γύρω μου. 

Δ ιαμορφώνω το περιβάλλον μου, προσφέροντας την 

άπταιστη γνώση μου.»  

Σε αυτό το σημε ίο  πάρτε μερ ικές βαθιές ,  αβ ίαστες 

αναπνοές.   

Πρόκειται για μία γνώση που ήρθε έξω από εσάς; Ναι. Πρόκειται για 

ένα κύμα γνωσιακής αντίληψης που ήρθε σε εσάς, εισέρρευσε, για να 

συνειδητοποιήσετε ότι είστε ένας αγωγός του Θείου Νου. Δεν είναι μια 

καινούργια ιδέα για εσάς αυτή. Είστε ίνες του Θείου Νου, είστε 

εργαλεία του θείου νου, είστε μέρη του Θείου Νου… Δείτε το όμως 

λίγο καλύτερα τώρα. Είστε αγωγοί του Θείου Νου στη Γη.  Και όταν 

φτάνετε μετά από γενιές και γενιές να συνειδητοποιείτε αυτή την 

αλήθεια, μπορεί να στέκεστε πολύ ταπεινά με το καπέλο στο χέρι 

λέγοντας τι είδους αγωγός του Θείου Νου είμαι όταν κάνω τόσα λάθη 

κάθε στιγμή. Αλλά είναι αυτός ο Θείος Νους που μιλά:  

«Κάνεις λάθος», λέει, «γιατί έτσι πρέπει. Τα λάθη που κάνεις πρέπει 

να γίνουν. Μην το γελάς αυτό. Πρέπει να μιλάς, να εκτίθεσαι,  να είσαι, 

να πράττεις και να κάνεις λάθη. Το λάθος δηλώνει αμφισβήτηση. 
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Αμφισβητείς τις αξίες των άλλων. Αμφισβητείς το κατεστημένο. Είναι 

μια προσωπική μικρή επανάσταση απέναντι σε ένα βαρύ κατεστημένο, 

σε μια τάξη πραγμάτων που έχει εγκατασταθεί και έχει στεγανοποιηθεί. 

Μην βλέπεις το λάθος ως ατέλεια. Συνειδητοποίησε ότι δεν υπάρχει 

λάθος· ότι κάθε τι είναι ιερό και τα λάθη είναι επίσης ιερά. Τα 

αποκαλείς λάθη επειδή δεν ξέρεις τι εξυπηρετούν πραγματικά και 

επειδή έμαθες ότι πρέπει να παλεύεις διαρκώς για την τελειότητα. Το 

τέλειο όμως είναι άχρηστο.  Είναι μια παγιωμένη τάξη και εσύ θέλεις 

να εξελιχθείς. Θέλεις να γνωρίσεις. Δεν μπορείς να γνωρίσεις  αν είσαι 

τέλειος. Έχεις κλείσει. Δεν βλέπεις.  Δεν ακούς. Ικανοποιείσαι από την 

τελειότητά σου. Και φυσικά, κανένας δεν είναι τέλειος  όπως λέτε, οι 

περισσότεροι όμως είναι τελειομανείς -τελειομανείς  με την ψυχιατρική 

έννοια της μανίας. Μάλιστα. Τόσο φθοροποιός είναι αυτή η τάση και 

δεν έχει καμία σχέση με τη γνώση  αυτή καθ' αυτή αλλά έχει να κάνει 

με το εγώ σε ένα βαθμό και με την ανάγκη σε μεγαλύτερο βαθμό 

ακόμα της αποδοχής και της επιβεβαίωσης. Ποιος είναι πιο υγιής και 

ισορροπημένος; Αυτός που τα κάνει όλα τέλεια; Αυτός που πιστεύει 

ότι τα κάνει όλα τέλεια ή θέλει να το πιστεύει ή θέλει να το επιτύχει; 

Ή εκείνος που αποδέχεται τα λάθη του και το γεγονός ότι κάνει 

διαρκώς «λάθη», σε εισαγωγικά πλέον. Από εδώ και πέρα η λέξη 

«λάθος» μπαίνει σε εισαγωγικά, αναγνωρίζοντας  ότι το λάθος είναι 

μία έκφραση ελευθερίας· είναι  αποτέλεσμα  της απελευθέρωσής του 

από κανόνες που του έχουν τεθεί και στεγανά.  

Η σημερινή συζήτηση περί γνώσης και λάθους και περί της 

ανθρώπινης απληστίας… Γιατί οι άνθρωποι δεν καταλαβαίνουν τι 

πραγματικά χρειάζονται και γίνονται άπληστοι, θέλουν κι άλλο, κι 

άλλο, κι άλλη επιβεβαίωση, κι άλλο σωστό, ακόμα καλύτερα… είναι 

απληστία. Η σημερινή συζήτηση λοιπόν περί γνώσης  και λάθους και 

απληστίας γίνεται,  με μόνο σκοπό να μπούμε σε μία άλλη φάση 

εργασίες. Σήμερα κλείνει ο κύκλος κλείνουν και οι δύο κύκλοι και 

ξεκινούμε μία άλλη φάση εργασίας.  

Χρειάζεται  πρώτα να δ ιερευνήσετε βαθιά  μέσα σας πώς 

στέκεστε εσε ίς  σήμερα απέναντ ι  στη γνώση και  το  λάθος 

και  να συνε ιδητοπο ιήσετε την απληστ ία  σας σε κάθε 

επ ίπεδο.  Όταν δουλέψετε με αυτά  τα τρία  στοιχεία θα είστε έτοιμοι 

να προχωρήσουμε περισσότερο. Ξεκινήσαμε βάζοντας ήδη την 

ενέργεια της γνώσης, το κύμα  αυτό, στον καθένα και την καθεμιά σας 

για να συνειδητοποιήσετε και να κρατήσετε στο νου σας τη θειότητά 

σας.  
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Είστε αγωγοί του Θείου Νου. Αυτό σημαίνει ότι η πληροφορία, η 

γνώση, ρέει μέσα από εσάς και καθώς ρέει παράγεται έργο.  Θα γίνετε 

φάροι φωτός με τη γνώση και την ενέργεια που κινείται μέσα από εσάς; 

Θα κάνετε κάποια χειρονακτική εργασία με αυτή;  Τι θα επιλέξετε; Όχι 

τι κάνατε μέχρι τώρα. Αυτό μπορείτε να το δείτε αλλά  μη δεσμευτείτε 

σε αυτό που κάνατε μέχρι τώρα.  

Σκεφτε ίτε  τ ι  θα κάνετε  από εδώ και έπε ιτα  με αυτή την 

επ ίγνωση.  Θέλουμε να πάρετε χρόνο  να μπε ίτε  σε αυτή 

την ενέργε ια  να ν ιώσετε  τη ροή των υδάτων  από το 

δεύτερο τσάκρα προς τον εγκέφαλο να κάνετε τη δήλωση 

που ε ίπαμε νωρίτερα   κα ι  να δε ίτε  πως στέκεται   ο  εαυτός 

σας απέναντ ι  στην έννο ια  του σωστού και  του λάθους  και   

σε αυτή τη δ ιαδικασία  να εξετάσετε  με πόσους τρόπους  

ε ίσαστε άπληστοι  κα ι  άπληστες.   

 

Η έλευση του Χριστού σε τρεις χιλιάδες χρόνια γίνεται με τελείως 

διαφορετικούς τρόπους, με τελείως διαφορετικό χαρακτήρα από ό,τι 

έγινε πριν πέντε χιλιάδες χρόνια. Θα έχει διαφορετικές  συνισταμένες, 

θα έχει διαφορετικές συνιστώσες και θα είναι μία συνισταμένη όχι 

μόνο του χώρου και του χρόνου και της γεωγραφικής εκδήλωσης και 

της συμμετρίας των τάσεων που δημιουργήθηκαν την προηγούμενη 

χιλιετία, όπως έγινε την προηγούμενη φορά αλλά θα είναι 

συνισταμένη διαμετρικά αντίθετων καταστάσεων που θα προκύπτουν 

από την θέση της Γης στο γαλαξιακό στερέωμα. Δεν θα εκφράσει 

δηλαδή, μόνο όσα συμβαίνουν στον πλανήτη Γη αλλά και όσα 

συμβαίνουν στο στερέωμα και αυτή θα είναι μία άλλη μύηση για τον 

Χριστό, μία μύηση κοσμικού επίπεδου.  

Τρεις χιλιάδες χρόνια μετά πολλά θα έχουν αλλάξει και πολλά θα 

έχουν μείνει η ίδια. Η κατανόηση, η αντίληψη, θα έχει διευρυνθεί, οι 

άνθρωποι θα είναι φτωχοί, λιτοί,  τίμιοι, όχι επειδή θα τους επιβάλλεται 

έξωθεν αλλά επειδή θα έχουν συνειδητοποιήσει σε μεγάλο βαθμό οι 

μάζες την αιωνιότητα της στιγμής και θα μείνετε ευχαριστημένοι τότε, 

γιατί ο Χριστός που έρχεται να κυβερνήσει θα είναι πιο θεαματικός από 

ό,τι μπορούσατε να φανταστείτε.  

Η δουλειά που κάνατε με τον Συλλογικό Χριστό, με την κλήση του 

Συλλογικού Χριστού, συνέπεσε με ένα κοσμικό ρεύμα, που ήρθε στη 

Γη για να πάρει πληροφορίες, ενέργειες, «αιτήματα» σε εισαγωγικά 

και να τις μεταφέρει σε ένα άλλο γαλαξία, τον γαλαξία του Κυανού 

Αστέρα. 
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Εσείς μπορεί να ζείτε για μια στιγμή… η ζωή σας στη Γη διαρκεί μια  

στιγμή, όχι περισσότερο και περιμένετε τα πάντα να γίνουν μέσα σε 

αυτή τη στιγμή. Όμως το σύμπαν κινείται σε άλλους χρόνους  και ο 

γαλαξίας του Κυανού Αστέρα είναι εκείνος που θα δεσμεύσει τις 

απαραίτητες ενέργειες, για να κινηθεί η διαδικασία της χρηστικής 

συνειδητότητας βαθύτερα στη γη. Για να γίνει, να πραγματοποιηθεί η 

έλευσις του Χριστού σε τρεις χιλιάδες χρόνια σε ένα νέο επίπεδο και 

να αποτελέσει  μια ακόμα υψηλότερη μύηση κοσμικού επίπεδου για 

τον ίδιο τον Χριστό,  είναι απαραίτητη η συλλογική δράση και ίσως 

τώρα να αρχίσετε να καταλαβαίνετε καλύτερα, γιατί μιλήσατε και 

μιλήσαμε για Συλλογικό Χριστό. Δεν σταματά εδώ αυτή η ιστορία. Ο 

Συλλογικός Χριστός που αναπτύσσεται τώρα -είναι υπό ανάπτυξη, να 

είστε βέβαιοι- θα αποκτήσει μεγάλη ισχύ σταδιακά και μέσα από αυτή 

την ενεργειακή ρύθμιση θα προκύψει εκείνη η άλλη έλευση. 

Δεν μπορούμε να χαρακτηρίσουμε το γεγονός ως δεύτερη έλευση ή 

τρίτη έλευση, καθώς η πρώτη έλευση δεν ήταν αυτή που έτσι 

ονομάζεται αλλά είχαν προηγηθεί ελεύσεις.  Πρόκειται για ένα πολύ 

βαθύ και λεπτό ζήτημα, που όπως καταλαβαίνετε χρειάζεται πολύς 

χρόνος για να γίνει κατανοητό. Αν μπορείτε όμως να φανταστείτε, να 

συλλάβετε την διαφορά  που μπορεί να είχε στις προηγούμενες 

χιλιετίες κάθε έλευση από την προηγούμενη, ίσως αρχίσετε να 

συλλαμβάνετε ελαφρά, έστω ελάχιστα, τον τρόπο που η επόμενη 

έλευση θα πραγματοποιηθεί  μέσω της συλλογικότητας.  

Αυτό δίνεται σήμερα, 21 Δεκεμβρίου 2025 και θα σας ακολουθεί στην 

επόμενη ζωή σας… στην υπόλοιπη ζωή σας και σε όλες τις επόμενες 

ως γνώση και είναι μέρος του ρεύματος του κύματος της γνώσης που 

σας εναποτέθηκε σήμερα.  Δεν παύει να ισχύει ότι εσείς είστε ο 

Χριστός στη Γη. Εφ' εξής όμως θα ανοίξετε σε άλλες διαστάσεις. 

Η αντίληψή σας θα ανοίξει σε πολλές άλλες διαστάσεις και θα 

αντιληφθείτε και πολλές άλλες παραμέτρους του θέματος. 

Και σε 11.000 χρόνια από σήμερα θα γίνει η Επιστροφή… κλείνει ο 

κύκλος της ανθρωπότητας για να ξεκινήσει ένας άλλος μεγάλος 

κύκλος. Και αυτά που λέμε… αυτά που λέμε τώρα δεν είναι 

επιστημονική φαντασία. Δεν είναι επιστημονικά, βασικά αλλά ούτε 

ακριβώς φανταστικά. Είναι μελλοντικά.  

Και η Άννα χαίρεται που δεν θα χρειαστεί να τα αποδείξει, [Σημ. 

πειρακτικά] που κανένας δεν θα τη ζητήσει να τα αποδείξει, και 

κανένας δεν θα τη ζητήσει το λόγο αν δεν συμβούν. «Δεν θα είμαι 

εδώ», λέει. Και όμως, θα είστε όλοι εδώ εκείνη την εποχή, για να 
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κάνετε ό,τι κάνετε τώρα. Με άλλο τρόπο, σε άλλο πνεύμα… δεν είναι 

ακριβώς ραντεβού αλλά θα συμμετάσχετε σε αυτό. Κάποιος προφήτης 

ή προφήτιδα θα είναι εκεί για να λίγο καιρό πριν, για να προφητεύσει 

όσα θα γίνουν -τότε δεν θα λέγονται προφήτες, θα γίνεται με άλλο 

τρόπο η πρόβλεψη του πότε θα εμφανιστεί μία ενεργειακή 

συνισταμένη. Αλλά θα είστε εκεί. Και θα είστε πάντοτε έτοιμοι και 

έτοιμες να συμμετάσχετε σε τέτοια μεγαλεία, σε τέτοια γεγονότα. 

Πετάτε το καπέλο σας για αυτά, πετάτε τη σκούφια σας για αυτά.  

Έτσι, καταλάβατε περισσότερα για τη φύση του κύματος, της γνώσης 

που σας εναποτέθηκε σήμερα. Και στη νέα φάση, που θα ξεκινήσει 

κάποια στιγμή την επόμενη χρονιά, θα πούμε περισσότερα πάνω σε 

αυτή την κατεύθυνση.  

Μέχρι τότε να θυμόσαστε  ότ ι  τα λάθη ε ίνα ι  ευλογημένα, 

τα λάθη σημαίνουν αμφισβήτηση  κα ι  η αμφισβήτηση 

απαιτε ίται ,  αν πρόκε ιται   οτ ιδήποτε να συμβε ί .  Και  να 

θυμόσαστε,  να ψάχνετε δ ιαρκώς  την απληστ ία σας   ως 

αγωγοί  του Θείου Νου στη γη.  

 

Είστε ευλογημένες και ευλογημένοι. 

Αμήν. 

Κρύων της Μαγνητικής Υπηρεσίας, Ιησούς, Προφήτης Ηλίας και οι συν 

αυτοίς. 
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